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ALFÖLD! ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindenné 
i'jönzetési ára : egy hónapra 20.000 ko 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hé 

köznap 500, vasárnap 2000 korona. Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálirt- 
utca iO sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. AllandA 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Tudósítónk telefonjelentése. Budapest, november 5.

Felfüggesztette
Bethlen miniszterelnök a román-magyar

personál unióról.
A nemzetgyűlés mai illésén a felsőházi javaslat vitája során felszólalt Bethlen Ist­

ván gróf miniszterelnök. Nagy Vincze korábbi beszédére reflektálva, határozott hangon ki­
jelentette, hogy Bánffy Miklós grófot nem ő küldte le Erdélybe önmagától ment le a gróf 
Erdélybe s hogy miért tette ezt, azt ő tudja. A miniszterelnök semmiféle utasítást vagy 
útbaigazítást nem adott neki, hogy ott a román magyar personál unió érdekében hangulatot 
teremtsen.

Törvényjavaslat az adó­
terhek csökkentéséről.

A pénzügyminiszter a jövő héten tör­
vényjavaslatot terjeszt a nemzetgyűlés elé az 
adóterhek csökkentéséről. A javaslat törvény­
erőre emelkedése lényeges enyhítést hoz az 
örökösödési illeték kiszabása tekintetében.

A budapesti törvényszék uj elnöke 
Töreky Géza, ma foglalta el hivatalát és tar 
tolta meg székfoglaló beszédét a törvényszék 
délelőtti teljes ülésén.

Munkában a katonai 
ellenőrző bizottság.

Az entente katonai ellenőrző bizottsága 
az usztriai gyárakban újabb vizsgálatot tar­
tott. A szemle eredménye az lett, hogy a 
kormánytól 800 olyan gép teljes, vagy rész­
leges megsemmisítését sürgeti, mely lőszer- 
gyártásra is alkalmas és további 2C00 gép 
elkobzását helyezte kilátásba.

Szociálpolitika Miskolcon.
Miskolc a téli hónapok alatt minden 

évben nagyobb mértékben támogatja a nyo­
morgó, szegény családokat. Az idén kibőví­
tik ezt a jótékonysági akciót s mintegy öt­
száz szegényt részesítenek naponkint ingyen 
ebédben. Ezenkívül téli ruhával is ellátják a 
nyomorgókat.

Csehszlovákiai magyar 
párt helyzete.

Prágából jelentik, hogy Szüklő Géza 
képviselő a magyar párt elnöke a cseh kor­
mányváltozás kapcsán úgy nyilatkozott, hogy 
a keresztényszociálista párt nem helyezkedik 
ellenzéki álláspontra, sőt ellenkezőleg kész a 
kormányt támogatni, ha kötelező biztosítékot 
szerez a magyar nemzeti kisebbség helyzeté­
nek javítása érdekében.

Rendőrkézen a gyulai kéjgyilkos ?
Hódmezővásárhelyen elfogtak egy 22 

éves napszámost, aki erősen gyanusitahtó 
azzal, hogy ő ölte meg állítólag a hatéves 
gyulai kisfiút.

Sok a kivándorló Jugoszláviában.
Belgrádból jelentik, hogy a szociálpo­

litikai minisztérium legújabb kimutatása sze­
rint a Jugoszláviából kivándorlók száma öt 
év alatt meghái omszorozödott. A kivándor­
lás főként Délamerikába és Franciaországba 
irányul.

Kettős gyilkosság történt
Baja közelében Tompa községben. Is­
meretlen tettesek két vámőrt Fekete Mihályt 
és Tarhö Istvánt felkoneolták. A nyomozás 
megindult,

Hegycsuszamlás 27 halottal.
Londonból jelentik, hogy Columbiában 

a Saldos felé vezető vasútvonalon hegycsu­
szamlás történt és olyan hatalmas földréteg 
zuhant az Otu folyó medrébe, hogy a folyó 
megáradt és a viz sok falut elöntött. A há­
zakban 27 halottat találtak. Közel félszáz 
ember megsebesült.

Megölték a dunántúli cigányvajdát.
Balog József 65 éves felsősegesdi, so- 

mogymegyei cigányvajda és felesége borzal­
mas gyilkosságnak estek áldozatul. Vasárnap 
reggel egyik cigánylegény valami ügyben 
beszélni akart az öreg vajdával, amikor azon­
ban belépett annak putrijába, borzalmas lát­
ványban volt része. Balogh József és fele­
sége iszonyú szúrt sebekkel, amellett félig 
összeégve feküdlek a földön A csendőrség 
a nyomozást megindította.

Vérfürdő Boszniában.
Belgrádból jelentik, hogy egy szolgá­

latából elbocsátott csendőr borzalmas vér­
fürdőt rendezeti Csitluh községben. Sorba 
lelőtte volt ellenségeit. Senki sem merte a 
az erőszakosságáról hírhedt csendőrt ártal­
matlanná tenni. Amikor utolsó tölténye is 
elfogyott, a közeli hegyekbe menekült.

Gépfegyverrel lövették 
a lázadó fcgyenceket.

Newyorkból jelentik : A városi fogház­
ban fellázadt fegyencek ki akartak törni a 
tömlőéből. Revolverekkel támadtak az őrségre 
és csak úgy tudták őket lefegyverezni, hogy 
géppuskatüz alá vélték a börtönt. Egy bör­
töntisztviselő és három fegyenc meghalt. Töb­
ben megsebesültek.

Külföldi pénzek árfolyama.
Csehkorona 2112, dinár 1256, dollár 

71,300, francia frank 2400, lei 379, lira 
3050, német márka 16942, osztrák schilling 
10,051 svájci frank 13,761 papirkorona.

Magyar búzát 
márciusi és májusi szállításra 428—429.000 
koronáért vették métermázsánként a buda­
pesti terménytőzsdén.

állásától és a fegyelmit megelőző vizsgálatot 
, rendelte el Csongrádvármegye főispánja, az 
. ellenőrzése alatt álló vármegye egyik főtiszt- 
j viselője, Panyik Tóth Demeter dr árvaszéki 
! tb. elnök ellen.

A legszélesebb rétegek érdeklődésére 
. tarthat számot ez a főispánt intézkedés, mert 
I két évtized óta nem fordult elő, hogy Csong- 
I rád vármegye valamelyik főlisztviselőjét 

politikai okokból állásától felfüggesztették 
I volna. De országos érdeklődést fog kelteni 
j ez a felfüggesztés, az azt megelőző körül- 
I mények és a felfüggesztést kísérő főispáni 

indokolás következtében is.
A felfüggesztés előzménye az volt, 

hogy Panyik Tóth Demeter dr tb. árvaszéki 
elnök egyúttal a Szentesi Kisgazda Szövet­
ség igazgatója is és az utóbbi minőségében 
megakadályozta azt, hogy az igazgatósága 
alá tartozó Szövetség, amely csak társadalmi 
alakulat és amelynek egyedüli célja, hogy 
tagjainak gazdasági érdekeit szolgálja, — 
politikai kérdéssel foglalkozzék. A Kisgazda­
szövetség alapszabály ellenesen járt volna 
el, tehát törvényt sért, ha politikai kérdés­
sel foglalkozik. A kisgazda társadalomnak 
van olyan alakulata, olyan párt köre, amely­
nek joga és hivatása politikával foglalkozni, 
a kisgazda polgárság véleményének és aka­
ratának kifejezést adni. Panyik Tóth Demeter 
dr akkor követett volna el tö:vénytelenséget, 
ha megengedi, s ha meg nem akadályozza,

I hogy az igazgatósága alá tartozó szövetség 
politikai kérdéssel fogla'kozzék. Természe- 

I tes, hogy akadhat olyan kotnyeles ember is,
I aki azt kérdezhetné, hogy az a Szentesi 
. Kisgazda Szövetség fennállása óla vájjon 

most foglalkozott-e először politikai kérdés- 
I sei, s épp most az egyszer kellett-e ily irá- 
, nyu munkájában megakadályozni, amikor 
, ifj. Madarassy Gábor főispánnak bizalmat 
1 akart szavazni.

Mi Panyik T. Demeter dr-t nagytehet- 
j ségü tisztviselőnek tartjuk s az a meggyőző- 
\ désünk, hogy az a felfüggesztés nem fog 

további elhaladásában valami túlzottan nagy- 
I akadályul szolgálni. Madarassy Gábor főis­

pánról pedig az a véleményünk, hogy lelkes 
j idealista, aki a való rideg élettel nem tud 
I megalkudni. Jó szándékú ember, jó szónok, 

s ha rászorulna talán még jó újságíró is 
j lenne belőle. Természetes, hogy mindezek 
: mellet! még jó főispán is lehet. Nekünk fő­

ispánkodása ellen nincs komoly kifogásunk. 
De az sem lepne meg bennünket különös­
képen, ha szentesi elvbarátai Madarassy fő­
ispán egyéni kvalitásait Csongrád megyétől, 
jó távol, valamilyen más fontos állásban kí­
vánnák érvényesíteni.

Mostanában bennünket sok egyéb sem 
lepne meg. A főispán ellen irányuló gáncs­
vetések megdöbbentenek, s az ennek nyomán 
spontán megnyilatkozó bizalmi nyilatkozatok 
egyenesen gyönyörködtetnek bennünket. Csak 
azt szeretnék tudni, hogy miért van pont

Heremagot, bodorkát, t ö k m a g o t legmagasabb napi dron vdsdrol
napraforgót, kölest, repcét, babot, ||AA I] l ■ u A

hazát, árpát, zabot, tengerit, rozsot m/io-HIU AI11IU1
és mindenféle mezőgazdasági terményt terménykereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 20. Telefon 63.

Gabona berahídrozds! Termények legolcsóbb napi dron állandóan kaphatók!
Lapunk mai száma 6 oldal.
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Teherautó fuvarozást vállal «irieiyeoimdeere

Minden szerdán

most szükség azokra a bizalmi nyilatkoza­
tokra, s kik azok a sötétben bujkálók, akik 
a főispánt önzetlen hazafias munkájában tá­
madják.

Nekünk szivbe'i nagy gyönyörűségünkre 
vari az a nagy egység, amely a szentesi és

csongrádinegyei egységes pártban uralkodik. 
Csak mély szomorúsággal latjuk azt, hogy 
ehhez a furcsa játékhoz eszközül a derék és 
jó hiszemü, dolgezó polgárságot használ­
ják fel.

H tompaháti halálbarak.
Három áldozatot követelt eddig a borzalmak éjszakája.

szemét közé. Haisler László és sógornője,Lomhán kígyózik a napsütésben pom­
pázó, szépen kelő buja őszi vetésekkel sze­
gélyezett, jól gondozott országút gzentesrő! 
Derekegyháza felé. Áhítatot fakasztó, néma 
csend üli meg a vidéket, amerre autónk el­
halad. Alig jön szembe ve'ünk egy két ku­
koricaszárral, őszitakarmáunyal megrakott, 
lassan poroszkáló paraszt-szekér, embert pe­
dig csak nagynehezen találunk, aki megmu­
tathatná, hogy merre keressük a tompaháti 
halálbarakot. A borzalmak éjszakájának néma, 
vádoló tanúját, melyben két ember szénné 
égett, többen pedig a legsúlyosabb égési 
sebeket szenvedlek.

Derekegyháza határában 
az uradalmi vadaskert és a községi temető 
köszönti az érkezőt. Kissé tovább a gazda­
sági épületek közé ékelt községháza látható, 
majd pár száz méternyire a v unváltságos 
földek mellett egy elég szét düllőut vezet 
a répaföldekről kiépített iparvasut mellett a 
Tompaháti-majorba. Mindenütt rend és csi­
nosság ötlik a szemünkbe. Cseréppel födött, 
valósággal palotának beillő istállók övezik a 
hatalmas térséget, melynek közepén egy üsz­
kös épületrom még most is füstölgő marad­
ványai vonják magukra figyelmünket. Az alig 
tiz öl hosszú és hat öl széles

Berkecz Esztike a derekegyházi barak égés 
első halálos áldozatai. Követte azonban sze­
retteit a halálba Haisler tüzből kimentett fe­
lesége is, aki péntekre virradó éjjel irtózatos 
kínok között kiszenvedett a vármegyei köz­
kórházban. Annál inkább megrendhő a tűz­
vész harmadik áldozatának tragikus sorsa, 
mert egy .

serkenő uj életet is * sírba 
vitt magával.

Alig pár hónap választotta el, hogy vi­
lágra h^zza magzatát Haislerné. De talán jobb 
is. hogy a Teremtő eként rendelkezett, mert 
nagy ° kérdés, hogy nyomorékon el tudta 
volna-e tartani az özvegységre jutott asz- 
szony apró gyermekeit. Azt, akinek jöttét 
várva-várták és azt az árvaságra jutott két 
éves csöpséget, akinek egyedüli gyámolitója 
most már a nagyanya maradi, akit majd 
megőrjít az a nagy csapás, mely hozzátar­
tozói borzalmas elvesztésével érte őt.

A kórházba szállított munkások
közül Bihari István sérülése ad a legtöbb 
aggodalomra okot. Sokat szenvednek a tár­
sai Téglás Mátyás, Bihari Annus és Mészá­
ros János is, reméljük azonban, hogy a gon- 
Hnc nrunsí kp7plés mepmenti őket az életnek.

hogy kenyeret és szalonnát osszon szét az 
élelem nélkül ma-adt munkásoknak. Ez meg 
is történt, egyuiíal azonban azt is összeírták, 
hogy kinek milyen holmija égett ben a ba- 
rakban. A báróné megígérte, hogy kártala­
nítja az önhibájukon kivü! érzékeny kárt szen­
vedett szegény embereket. A kártalanítási 
összeg szétosztását a napokban várják a 
munkások.

Az áldozatokat jfelboncolták
és miután a boncolást végző törvényszéki 
orvos kétséget kizáróan megállapította, hogy 
a tűz következtében haltak meg, a temetésre 
az ügyészség az engedélyt megadta Tegnap 
délután óriási részvét mellett temették el 
Szegváron a felismerhetetlenségig elégett 
Haisler Lászlót és Berkecz Esztikét. A Kór­
házban elhunyt Hősiemé temetése felől még
nem intézkedtek. H >gy _____

a tüzet mi idézte elő
ezt a hatósági tüzvizsgálat nem volt képes 
pmíosan felderíteni. A szemtanuk állítása 
szerint a barak egyik ajtaja körül támadt a 
tűz. Közel áll a valósághoz az a feltevés, 
hogy egy égő cigarettavég lobbantotía lángra 
a Sarakban felhalmozott, fekhelyekre szórt 
szalmát, ami pár pillanat alatt valósággal 
égő pokollá varázsolta a tüztől alig megkö 
zelithető épületet, melyből egymás hegyén- 
hátán rohantak ki hiányos öltözékeikben a 
megriadt férfiak, valamint a sikoltozó, fél- 
ájult leányok és asszonyok. A vizsgálat tu­
domásunk szerint még nincs befejezve, hisz- 
szük azonban, hogy eredményes lesz a ha­
tóság munkája, amit a megtorlásnak kell 
követni, mert az lehetetlen, hogy a tűzben 
elpusztult három ember életéért senki se fe­
leljen.

halál-barak
előtt állunk, mely a pusztulás és enyészet 
képét mutatja. A barak romjai körül messzire 
szétszórta a szél a nádtető üszkét, hamuját, 
az épület faalkatrészei közül pedig még mu 
tatóba sem hagyott meg a pusztító elem egy 
szálat se. A romhalmaz közül munkások la­
pátolják ki a szén és tégla törmeléket, de 
íme csak hirtelen könny szökik az emberek 
szemébe. A barak hátsó részében összeper- 
zselődött szőke női hajtincs, a hajtincs kö­
rül pedig egy pár olcsó, immár rozsdás hajtün 
akad meg tekintetünk. Itt találták meg a 
lángok között szénné égett Berkecz Esztike 
rettenetesen összesült hulláját.

A feje és a lábai teljesen leégtek 
a szerencsétlen leányzónak, aki ma esküdött 
volna örök hűséget Kengyel István szegvári 
legénynek. Az örjöngö elem szörnyű áldozata 
lett Berkecz Esztike sógora Haisler László is, 
aki előbb feleségét cipelte ki az égő pokol­
ból, majd ismét berohant a belül is lángok­
ban álló épületbe, hogy sógornőjét kimentse. 
Háton fekve találták meg hulláját közvetle­
nül Berkecz Esztike holtteste mellett.

Két lába és a karjai könyökig
elBszkösödtek,

arca pedig annyira eltorzult, hogy alig is 
mertek rá. A testét boritó ruhából csak annyi 
maradi meg, amennyi a fojtó füstben elájult 
s hosszában elvágodott ember hátát borította. 
Rongy ez már. Nincs értéke. Kivágták a többi

Kossnth-tér 5.
PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámáru- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

A nádtetővel borított szűk barakban,
ahol a tűz idején összesen 78 egyén tartóz­
kodott, a szalmával borított priccsek egymás < 
felett voltak elhelyezve. A közfallal elválasz- j 
lőtt épület belső kisebb felén 22, a nagyobb, j 
kijárathoz közel eső oldalán pedig 56 mun- : 
kás, — asszony, leány és férfi vegyesen — ' 
pihent. A baraklakók közül Szőke Vera húga , 
vette észre először, hogy a kijárat közelében ! 
láng nyaldossa a barak oldalát. Észbontó j 
sikoltásban tört ki. |

— Tűz van ! Tűz van 1 Ég a barak 1 : 
Itt veszünk 1 Meneküljünk I . .. Hangzott hir­
telen minden oldalról, majd egymást tépve, 
tiporva igyekeztek kijutni a megriadt embe­
rek a rosszlevegöjü hálókamrából.

Különösen a barak belső, kisebb felé­
ben volt a legaggasztóbb a helyzet. A fojtó 
füstöt a hirtelen kitárt ajtókon keresztül be­
tóduló friss levegő ideszoritotta. Levegő után 
kapkodtak a benlévök. Szemüket marta a 
füst. Alig láttak. Támolyogva, hörögve igye­
keztek a kijárathoz vezető két szűk sikátoron 
keresztül a szabad levegőre. Szerencséjükre 
az ajtókhoz közel fekvők gyorsan kirohantak 
a barakból, igy tehát a benső szobában lé­
vők is megmenthették életüket. Igaz ugyan, 
hogy tolakodás közben többen megsérültek, 
azonban ezek a sérülések annyira kis jelen 
tőségüek, hogy szót sem érdemelnek. Ennél 
inkább fájlalják a megmenekült munkások, 
hogy

takaróik, ruhaféléik és 
élelmük benn égett

: a barakban. A répaszedésért hetenként és 
fejenként 1 kg szalonnát, 5 kg lisztet és 100 
négyszögölenként 9 kg búzának budapesti 

j tőzsdei napi árát fizették az 5—6 főnyi cso- 
j poriban dolgozó munkásoknak Pillanatnyilag 
i segített ugyan rajtuk, hogy a veszedelem 

hírére
megjelent közöttük Mauthner 
báróné és a leánya,

kik utasították Dettrich József jószágigazgatót,

Tűzifa fűrészelést
legjobban és leggyorsabba i végzi

MSS ISTitáil
inotorgépe.^

Bejelentések és előjegyzések 
LANTOS vásártéri fatelepén. 

Telefon 129.________________ Telető« 129.

lllltjszIliiiEtili la várasolt oámszedési 
jogit. I

I — Uj: uttörvény^készül. — $
Már évek,óta foglalkoznak a kereske­

delemügyi minisztériumban azzal a gondo­
lattal, hogy uj úttörvényt alkotnak, mely meg­
oldja mindazokat a kérdéseket, amiket a ré­
gi elavult úttörvény miatt nem lehetett vég­
rehajtani. A törvénytervezet — amint hírül 
adták — már készen áll és a pénzügyi vo­
natkozású rendelkezéseit most bírálja el a 
pénzügyminisztérium.

A törvénytervezet közelről érinti a va­
rosok és községek háztartását, mert kimond­
ja, hogy a városok és a községek által sze­
dett vámok megszűnnek, az utadőt az egész 
ország területére egységesítik és a befolyó 
összegekből utadóalapot létesítenek, melyet 
teljes egészében az utak karbantartására for­
dítanának.

Bár tudomásunk szerint a kereskede­
lemügyi minisztérium ezideig nem szólította 

I fel e kérdésben véleményadásra a városo­
kat és községeket, nem hisszük, hogy ily 
nagyfontosságu ügyben teljesen figyelmen 
kivül hagyja a városok és községek esetle­
ges kívánságait, vagy aggályait. A törvény­
tervezel egyébKént is csak az újonnan vá­
lasztott országgyűlés elé kerülhet, tehát lesz 
elég idő arra, hogy minden tényező bele­
szóljon az utügy végleges rendezésébe.
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Üzemzavar a motorosoknál
Oanz-féle próba-kocsikkal kísérleteznek.

Barátságos vendéglátás.
Földreteperték haragosukat.

Hiába minden figyelmeztető és intő sző, 
hiába a nyilvánosságra hozott ítéleteknek 
egész sorozata, sokan sehogy sem akarnak 
leszokni az örökös civakodásról, mely rend­
szerint a bíróságon szokott nem mindig kel­
lemes befejezést nyerni.

Tegnap délelőtt is két asszony állott, 
mint vádlott becsületsértés miatt Herke Fe­
renc büntetőbiró előtt. Az anya és a leánya. 
Bihari Józsefné felett már eljárt az idő, ké­
ső öregségére került a vádlottak padjára 
Leánya, Szalai Mihályné még javakorbeli 
asszony, de úgy panaszkodik idegbajáról a 
biró előtt, mintha már maga sem tartaná 
sokra életét.

A két asszonyt B nó Qyörgyné jelen­
tette fel, mert ez év szeptember 6 án, ami­
kor lakásuk előtt elhalad*, m gragadták, be 
vonszolták a szobába, a földreteperték és ott 
huzgálták. Csak akkor engedték el, amikor 
Bozóné testvére segítségére sietelt.

Bihari Józsefné tagadta a vádat, el­
mondotta, hogy a civakodást a panaszos 
kezdte, mert őt leköpte. Erre azután leánya 
közbelépett. Az igaz, hogy leánya dulako 
dott Bozónéval, de ő egv ujjal sem bántotta, 
sőt csit tóttá őket.

Szalai Mihályné hasonló értelemben 
vallott, védekezésére azt hozta fel, hogy 
nagyfokú idegbajban szenv d. Ennek igazo­
lására orvosi bizonyítványt mutatott fék

A bíróság több tanút hallgatott fel s 
miután a feljelentésben foglaltak beigazolást 
nyertek, részben a vádlottak beismerése rész­
ben pedig a tanuk előadása alapján mind 
két vádlottat 150—150.000 koronára ítélték, 
mely behajthatatlanság esetén 3—3 napi fog 
házra változtatható át. Az Ítélet jogerős.

Lábadozóknak, vérszegényeknek 
Lassányi

CHINA VASBORA j
üvegje 40 000 korona.

FÖLERAKAT Csongrád megye részére :

HAVAS JÓZSEF
gyógyszertárában, Báró Harucker-utca —
'________________________________ p

MOZI.

Harry Fiel „A fekete bohócában 
most vasárnap 4, 6 és 8 órakor. Tiz hosszú 
felvonásban a legkalandosabb élmények szá­
razon, vizen és a levegőben. A nagyváros tün­
döklése és nyomora, az ármány és szerelem 
éles ellentétei, Harry Fiel tüneményesen vak­
merő játéka mind-mind szinte harsogják a 
film diadalai és sikerét. Az előre látható fo­
kozott érdeklődés szinte követeli a jegyek 
előzetes megváltását. Ufa Híradó követi az 
óriás alkotást a kíséretben. 4292

SODROHVIEUITÉS
legolcsóbb árban

BR055WBHH LH3DS É5 FlilHÜL.
Búzáért 360—365 ezer koronát 

fizettek a szentesi kereskedők a 
tegnapi napon.

Megírtuk tegnapi lapunkban, hogy ked- 
den reggel másfélórai késéssel futott be 
Szentesre a reggeli motoros Szolnok felől, 
illetve csak be futott volna, mert Kunszent- 
mártonba is egy gőzmozdony húzta be és 
ezzel folytatta útját Szentesig.

Mivel már többizben előfordult, hogy 
a motorosok útközben felmondják a szolgá 
latot, minek következtében csak kisebb-na- 
ayobb késéssel érkeztek rendeltetési helyükre, 
időszerűnek láttuk, hogy a mo'orosok Uzcm- 

I zavarának oka felől a hozzáértő szakembe­
rek véleményét kikérjük. Annál inkább szűk 
ségesnek tartottuk ezt megtenni, mert a rossz 
kezdet után igen sokan már teljesen elvesz­
tik a bizalmukat az egyébbként minden jó-

Időjárás: Részben felhős, enyhe idő 
várható, legfeljebb nyugaton kévés eső.

— Hősi szobor leleplezése. Szentes 
város polgármestere és a Hősi Szoborbizott- 

j ság ezúton hívja meg a világháborúban dicső j 
! halált halt szentesi katonák legközelebbi 
i hozzátartozóit a szohorleleplezési ünnepélyére.

A hozzátartozóknak az Erzsébetiéren megfe­
lelő hely van fentartva s kéretnek, hogy ott 
idejekorán helyet foglaljanak. Azon hatóságokat 
és egyleteket, amelyek tévedésből, vagy a meg­
hívók nem kézbesítése folytán eddig meghi 
vást nem kaptak ezúton hívja meg a pol 
gármester a szobor leleplezési ünnepségre. Ké 
relnek különösen az egyletek, egyházak, ha- 

í lóságok, lelkészek és a hivatalfőnökök, 
hogy ebédjegyeiket legkésőbb szombat dél­
előtt 12 óráig Bazsik Antal vendéglősnél 
megváltani szíveskedjenek, hogy a név­
megjelöléssel való elhelyezés idejében esz­
közöltessék. Kéretnek az összes részt 
venni óhajtók, hogy ebédjegyeiket a fenti 
időig szintén megváltani szíveskedjenek. A 
városi tanács ezúton kéri fel a város lakos­
ságát, hogy a hazafias ünnepély és megem­
lékezés fényének az emelésére különösen a 
főbb utcákon nemzeti szinti lobogóikat tegyék

val kecsegtető motoros járatokkal szemben.
A nyert felvilágosítások alapján meg 

kell állapítanunk, hogy a motoros járatok 
úgyszólván kivétel nélkül, mindenütt bevál­
tak. A hibát nálunk azzal követték el, hogy 
Ganz féle próbakocsikkal kísérleteznek, me­
lyek szerkezeti hibáit a Szentesre irányuló 
forgalomközben akarják kitapasztalni.

Amini látjuk, az eddigi tapasztalatok 
meggyőzhették az illetékes tényezőket, hogy 
a Ganz-féle motorok javításra, illetve töké­
letesítésre szorulnak. És ha ez igy van, ak­
kor mielőbb vonják ki a mostani próbako­
csikat a forgalomból, helyettük pedig olyan 
kocsikat állítsanak be, melyek fennakadás nél­
kül üzemben tarthatók, illetve használhatók is.

— Kitüntetett rendőr. A magyar ki­
rályi államrendőrség szegedi főkapitánya a 
magyar királyi áll. rendőrség szentesi kapi­
tánysága állományába tartozó Kiss IV. Sán­
dor 835 számú m. kir. államrendőr-őrmes- 
tert 1926 október 7 én megbokrosodott lo­
vak megfékezésénél tanusitott bátor és ön­
feláldozó magatartásáért dicséretben része­
sítette.

— Ülést tartott a szobor bizottság
csötörlökön délelőtt dr Négyesi Imre pol­
gármester elnöklete mellett. A polgármester 
részletesen vázolta a megjelent bizottsági 
tagok előtt a leleplezési ünnepség programm- 
ját, melyet egyhangulat tudomásul vettek. A 
bizottság egyben megbízta dr Négyesi Imre 
polgármestert, hogy a hősök neveinek kivé- 

! sése tárgyában folytasson megbeszélést Pász­
tor János szobrászművésszel.

— Megszűnt állatbetegség. Nagy 
mágocson a városhoz érkezett jelentés sze­
rint a léfene járvány megszűnt.

— I partigyek. Fábrik Gusztáv ablakos 
ipar gyakorlására kért engedélyt a városi 
tanácstól.

— Disznótotos vacsora lesz ma, 
szombaton este a Petőfi-ben. Egy te­
ríték ára 15 ezer korona.

Tolvajt fogott a szentesi rendőrség.
Tegnap a késő esti órákban az a hir 

terjed' el a városban, hogy a szentesi rend­
őrség a Petőfi-szállodában letartóztatott egy 
cseh kémet, aki mindössze néhány órával 
letartóztatása előtt érkezett a városba. Ez a 
híresztelés erősen foglalkoztatta a közönsé­
get és a különböző találgatásoknak tág tere 
nyílt. Később azután kiderült, hogy a hir 
ilyen formában nem felel meg a valóságnak. 
Tény, hogy a rendőiség őrizetbe vett egy 
embert, akiről a vallatás során kiderült, hogy 
nem kém, ellenben veszedelmes tolvaj.

Az őrizetbe vett, majd később letartóz­
tatott Dvorák Antal csütörtökön délelőtt ér­
kezett Szentesre. Első ulja a Petőfi- szállo­
dába vezetett, ahol szobát bérelt. A portás­
nak, aki szabályszerűen kitöltette vele a be­
jelentő lapot, azt mondotta, hogy kereske­
delmi utazó. Azonban rövidesen kiderült, 
hogy az állítólagos u'azó nem mondott igazat. 
Ugyanis a véletlen összehozta egy is­
merősével, akit régebben megcsalt. Ez 
annakidején feljelentést is tett ellene, a rend­

őrség kereste, de nem találta meg.
Most természetesen azonnal a rend­

őrségen termett, bejelentette, hogy a rég 
keresett tolvaj a Petőfi szállodában tartózko­
dik. Erre detektívek jelenlek meg a szálloda 
szobájában és felszólították Dvorák Antalt, 
hogy kövesse őket a rendőrségre. Itt azon­
nal megkezdték kihallgatását, melynek során 
kiderült, hogy most újabb bűncselekmény 
terheli lelkét. Szentesre való jövetele előtt 
betört Budapesten özv. Szathmári Antalné 
Visegrádi utca 20 szám alatti lakására és 
onnan sok női ruhát és fehérneműt lopott 
el. E tárgyakat Szentesre hozta és itt akarta 
értékesíteni. Ebben azonban megakadályozta 
ismerőse, aki felismerte és a detektívek 
kezére juttatta.

Megállapítást nyert, hogy a budapesti 
lopás elkövetése előtt Dvorák István Földe­
ákon tartózkodott, ahol mint kovácssegéd 
dolgozott. A Visegrádi-utcai lakásban nyu­
godtan dolgozhatott, mert özv. Szathmári 
Antalné ekkor Battonyán tartózkodott.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ

Szombat, november 6. Róm. kath. és prot. 
Lénárd hv. — Nap kel: 6.50 órakor, nyugszik : 4 37 
órakor. Hold kel: 7.23 órakor, nyugszik: 5.24 órakor.

ki. A körök, egyletek és hatóságok elhelye­
zéséről karszalagos rendezők gondoskodnak.

— A hadirokkantak, özvegyek és 
árvák november 7 én d. e. fél 11 órakor 
gyülekezzenek a vármegyeháza előtt.

Legjobban bevált családi s sülyesztős

Varrógépek legolcsóbban 
részletre is SEBESinÉL,
beszerezhetők Rákóczi-tér (Vásárszél)

Varrógépek javítását szavatosság mellett Csillárok, villamos szerelési anyagok, 
gyorsan és szakszerűen végzek. takarékossági „ECUMINAL“ lámpák.
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fl p d r 1 s i Pasteur Intézet 
biztosan ható

egér és patkány
irtó szere

Havas Józsefi
gyógyszertárában kapható.

BR. HARUCKER-UTCA

— Járványos megbetegedesek a kör­
nyéken. A városhoz érkezett hivatalos 
leníés szerint Csongrádon az utolsó két 
alatt 1 difterilisz, 3 scarlái, 2 kanyaró, 
tífusz és 1 szamárhurut megbetegedés tör­
tént.

— Bábagy ülés ma, szombaton d.
4 órakor lesz.

— Mirhók tisztítása. A Borza utcai 
lakosok kérvényt adtak be a városi tanács­
hoz, melyben azt kívánják, hogy a város 
tisztitassa ki az utcában lévő mirhókat, mert 
azok olyan állap itban vannak, hogy nagyobb 
esőzések esetén nem tudják a vizet leve 
zetni.

* Disznótoros vacsora lesz f. hó 6 án
szombaton este 8 órakor Répa Imre Rákó 
czi téren levő vendéglőjében. A kitűnő, ízle­
tes vacsora : hurka, kolbász, töltött káposz 
ta és tésztából áll. Egy teríték ára 20 ezer 
korona.

* Rövidesen itt a tél, lenfőbb ideje,
hogy téli holmiról gondoskodjék. Áruházunk 
ban még a legolcsóbb áru minősége is 
kifogástalan. Jelszavunk a régi: nagy for­
galom kis haszon. Menyasszonyoknak kü­
lön árengedmény. Sreyer és Sváb divatáru 
háza. 3922

* Disznótoros kedélyes vacsorát ren­
dez folyó hó 6-án, szombaton este, a be 
rekháti vendéglőben özv. Tóh Istvánná. 
Közismerten kitűnő italokról gondoskodva 
van. Egy teríték (töltöttkáposzta, hurka, kol­
bász, pecsenye és tészta) 20 ezer korona. 
Kitűnő zene. 4003

— Személy vonat III osztályon, 
két főttkrumplival utazott Bécsbe Mész 
lényi Adrienne, akinek két millió aranyko­
rona vagyona volt. A Meszlényi örökség 
rejtelmeiről érdekes cikk számol be a Szín 
házi Élet uj számában. Rengeteg riporton, 
cikken, novellán kívül teljes terjedelemben 
közli a Színházi Élet a „Gót“ szövegét és 
uj folytatást ad Anita Leo „Szőkék előny­
ben“ című világhírű regényéből Azok, akik 
legalább negyedévre 100.0,0 koronáért elő­
fizetnek, ingyen kapják az eddig megjelent 
folytatásokat és egy gyönyörű regényt is 
kapnak ajándékba. Egyes szám ára 10 000 
kor. Kiadóhivatal : Budapest, VII., Erzsébet 
körút 29 sz.

* Mielőtt téli szükségletét beszerezné 
tekintse meg Schwartz Antal divatáru üzle­
tét és meggyőződik róla, hogy nem reklám­
árut kap, hanem igazi jó kipróbált minőségű 
áruval lesz kiszolgálva, olcsó árak mellett.

— Meghívó. A Kossuth Lajos pártkör 
folyó hó 7-én a hősiszobor leleplezési ünne­
pélyén testületileg résztvesz és a hősiszo- | 
borra koszorút helyez, ennélfogva felkérem 
a kör tagjait, hogy 7 én délelőtt 10 órára 
párthelyiségünkben (Tarnóczi-vendéglő) teljes 
számban megjelenni szíveskedjenek, honnan 
zászló alatt felvonulunk az ünnepélyre Fábián 
F. András elnök. 4252
_____ ________________ —BB-B-Bg» I

Szerkesztésért és kiadásért felelős: I
VAJDA ERNŐ.
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Kitüntetve 
1925. Világ szabadalom Grand Prix 

Páris

»Bolle Clock“ Ss
zás és kezelés nélkül egy elemmel 10—12 

w évig jár kapható

jMtlüBOR órásnál aköE;

. , > <-'"3

A nagy csapástól földig sújtva, 
de az Űr akaratában való alázatos 
megnyugvással jelentjük a hűséges 
férj, szerető édesapa és nagyapa, a 
legjobb vő, testvér, sógor és rokon,

Kása Bálint
gazdálkodó,

faradhatatlan munkában eltöltött éle­
tének 55-ik, zavartalan boldogsága 
házasságának 29 ik évében f. hó 3 án 
dé előtt váratlanul történt gyászos el­
hunytat

Drága megboldogult halot unk hült 
tetemeit f hó 5 én, pénteken délután 
2 órakor helyeztük a II., Bercsényi-u. 
113 szám alatti gyászháztól a re­
formátus egyház szertartása szerint a 
Szeder-féle temetőbe ölök nyugalomra

Szentes, 1926 november hó.
Zaklatott telkednek zavartalan 

tegyen a pihenése!
Jóságos emlékezetét örökre 

megőrizzük!
Kása Bá intné sz. Molnár Mária felesé e. 
Kása Jusztina és férje Széli István, Kása 
Mária es férje Bo tor Zsigmond, gverme ei, 
illetve vejei. Széli Ilonka, Széli Pistika és 
Széli Jusztina unokái, özv Molnár Jánosné 
napaasszonya nászai és nászasszonyai, 
Kása Sándor csahdiav.d, Kása Eszter csa­
ládjával : testvérei özv. Erdöháti Nagy Sán- 

dorné sógornője családjával.

Feuer Lajos
■■■■■■■ KmMHMMHMliHSStC
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkoczi-tér 32. sz.

Búzát, árpát, zabot,
csöves tengerit
lucernát, bodorkát, 
töfemagot, napraforgót 
és egyéb olajmagvakat
a legmagasabb napiaron vásárolok.

Rákóczi-tér 32. sz. raktáram és a 
Polgár (Stammer) Rákóczi Ferenc­
it tea 16. számú magtár reggel 6 

: órától estig nyitva :

Gabonát tárolásra is elfogadóit

Plohn Áruházban
legolcsóbban szerezheti be 

téli áru szükségletet. Menyasszonyi ke­
lengyéknél nagy árkedvez­

ményt nyújt a

Plohn áruház

TEIIIESVÁKY ÉS 
SZOLCSÁÜYI,

az Angol—Magyar- Bank gabonaosztályá­
nak bizományosai Szentes, Rákóczi-tér 4.

Búzát
és mindenféle terményt, valamint
lucerna, bodorka,
naprolorgóéstökmagot
legmagasabb napiáron vásárolunk.

Korpa és darafélék
állandóan kaphatók.

Olcsó jelzálog kölcsön
megszerzése végett felvilágosítás­
sal készséggel szolgálunk.

Hol vehet 5°Plcíbban
igazi jó rózsabnrgonydt ?

Kántoréinál wr
Megrendeléseket azonnal házhoz szállítunk.

Áiíatgyógydszati szérnmoit
Sertés pestis, — sertés orbánc, — 
baromfi cholera stb. élt'"- állandóan 
friss állapotban kapható

vitéz Várady László
gyógyszertáráim Vásártér. Teleion IV

autóbusz garázsnak alkalmas épületrészt 
keresünk magas bér mellett a pi c tér kö­

zelében. Ajánlatokat az autóbusznál kéijük 
leadni. 4197

Öntött tűzhelyre tetőt
minden méretben, füst csövet, asztal tűz­
helyet, öntött és lemez kályhát, berakott tűz­
hely plattot, kézi morzsoló!, zsirbödönt, hús­
vágó gépet, tizedes és százados mérleget ne 
vegyen addig, mig meg nem győződik áruim 

minőségéről és olcsóságáról
Bfilti Sámlim vas és füszerkereskedóDon uonour Széchenyi -utca 57. sz.

Meteor kályhát jó állapotban levőt, mely 
nagyobb helyiség beftitésére alkalmas, 

megvételre keresek. Cim a kiadó hivatalban.

Hoppasztókat felveszünk Élelmiszer r. t. |Csir-
ketelep.)_____  4134

átmeneti kabát, sötétbarna, eladó Páva-utca
U 4 szám alatt. 2776

Kerékpárok
gummik, alkatrészek a 
legolcsóbban kaphatók

Weinberger
m ü s z er észnél.

Szakszerű janiid műhely.

Ej*5
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U] rendszerit abonama:
amely áll:

tetszés szerinti leves 
egy előétel 
egy sült körettel 
egy tészta 

Vacsora:
egy előétel 
egy sült körettel
bari 1,200.000 korona.

Ugyanaz előétel nélkül: 800.000 korona.

Egy szelet fagylalt 5, egy adag fagylalt 9, 
jegeskávé 10 ezer K. - Asztali pecsenye és 
eredeti fajborok a legmérsékeltebb árban. — 
Forgalmi és fényüzési adó bennfoglaltatik.

BAKTAI JANCSI hírneves cigányprímás
zenekara hangversenyez esténként I!

Mészáros És hentes üzlet megnyit*;
A n. é. közönség szives tudó’"
sára hozom, hogy Jókai-utf 
szám alatt (Feiner J. ur

mészáros és hentes Szintet
nyitottam.

Jó áruk, egészséges kezelés, pon­
tos és lelkiismeretes kiszolgálás.

Szives pártfogást kér:
OBERRA KÁROLY

mészáros és hentes mester. 3755

Igen tisztelt hölgy megrendelőim szives 
tudomására hozom, hogy

női divattermemet
Kisér-utca 10. szám alól

Kurcaparti-n. 52.
szám átalá ' helyeztem

Továbbra is az lesz az egyedüli törekvésem, 
hogy kedves megrendelőim igényeit, Ízléses, 
pontos és lelkiismeretes munkával kielégítsem. 
Nagy súlyt helyezek arra, hogy mélyen tisz­
telt hölgyeim ne csak a legutolsó dívatu, de 
alakjukkal és külsejükkel összhangban lévő 

ruhákkal legyenek kiszolgálva.
További szives támogatást kér mély tisztelettel

Papp Károlpné, land Franciska
női divatterme.

Téli csemege almát
legjobbat — legolcsóbban

Kántoréknál vehet
Batthyány-u. 3. Telefon 74. Megren 
delést azonnal házhoz szállítunk. 4039

Lovas és Vass
lakatos-műhelye

Szentes, Tyukpiac-tér. Preisz-ház.

Üzemének kibővítése következtében el­
vállal minden e szakmába vágó

uj és Javítási munháh jutányos 
áron, pontos és lolhiismeretes

elkészítését. Saját gyártmányú taka- 
réktüzhelyek a legkényesebb igénye­
ket is kielégítik. Eszterga munkák 
készítését, gazdasági gépek szakszerű 
javítását, cséplőszekrények és gőzösök 
átalakítását, sirkeretek, díszes vaskapuk 
és épületvasalások készítését vállalja.

avitása és 
diófából

Fegyvereit szakszerű 
barnitása. Fegyveragyab 
jutányos áron hészitie nejt.

ALFÖLDI 03SÁG
RÖNfVIMDiÜa

Szentes, Kiss Bálint-utca 10.
Készít mindennemű üz­
leti, irodai nyomtat­
ványt, falragaszokat, 
könyveket, folyóirato­
kat ízléses kivitelben 
jutányos áron.

ALFÖLDI ÚJSÁG
PARTOKTÓL. ÉHDEHCSOPORTOKTÚL 

FÜGGETLEN HflPIMP.
Hirdetései biztos ered- 
ményüek, miután ? 
polgárság minden ré 
tege sok ezer példány­
ban olvassa.

Telefon: IS. Telefon: 15.

Dósai nZdlndr László
férfi-szabó üzletét Soós-u. 4. sz. alatt

megnyitotta
a legegyszerűbbtől a legkényesebb igé­
nyeket is kielégítő e szakmába vágó 
munkát a legjutányosabban vállal és a 
n é. közönség pártfogását kéri. 2839

Szobafestést, éscjS$
a legjutányosabban és legszebb 

kivitelben készít:
PUSZTAI3ÓZSEY
festőmester, II., Honvéd utca 12 szám.

Ryalbőrt
Tollat

Gyapjút
és mindenféle nyersbőrt állandóan vesz

Fischer Károly Kisér-u. 
17. sz.

Saját őrletésü szegedi édesne­
mes paprika, szegedi házi 
tarhonya, száraz jó házi szap­
pan és kitűnő jó mosdószap­

panok, magas fokú ecetesenc, fes­
tékek, olajok és mindenféle fű­
szeráruk, kávék, teák, cukor és 
cukorkafélék, borok, rumok és kis­
üsti pálinkák, likőrök a legjobb 
minőségben a legolcsóbb árban 

szerezhetők be mindenkor

Schul tznál
a posta mellett
Kő és darált só állandóan raktáron.

Téli eltevésre
prima [rózsa

burgonya
beszerezhető. Mázsa tételek kedvező ár 
mellett hazaszállittatnak. Burgonya vag- 

gontételben is kapható.

Z.nflftfUESlZ burgonya kereskedőnél.
Jr Kossuth-u. 11.(Zseni-ház)

TŰZIFA Telefon
122.

SZÉN
Gyuriczánál
Görögudvar KOKSZ



Hi

6 oldal. ALFÖLDI UJSAO Szentes, 1926. november 6.

eazdnram I Elkésett!
Kimaradt szántását pár nap alatt pótolom I

BÉRSZÁNTÁST
mérsékelt díjazás me'le't vállalok 
könnyű FO -tDSON traktorommal, 
ameri al Olivérekévé Szentlászló, 
Vckerhát, Vekerzug és Kaján határ­

részeken. Megbízottam:

„Tiszamenti“ Keniat.
Szentes, Rák !czi-u. 44. Telefon 58.

II 23 év óta II
I I legjobbnak bizonyultak a | |

■azura Vilmos
csekély fűtőanyagot fogyasztó és állandó 
egyenletes meleget tartó saját gyártmánya

Cserépkályhái
Takaréktiizhelyei és 

Kenyérsíitű kemencéi. 
Állandó raktér és műhely
II. kér. SzéchensI-zitca 5. sz.
Vasútállomással szemben.

Tűzifa szükségletét
legolcsóbban I. kér. Báró Harucker-utca 20. 
szám alatt szerezheti be. (Kényéigyár mellett).

Állandóan kapható elsőrendű bükk
hasáb, fűrészelt és apritot tűzifa
Kicsinyben és nagyban. — Házhoz szállítva. 

Kereskedőknek előny ár,

Előjegyzést mindennemű szénre 
elfogadok.

Üzletmegnyitás! 1!
Tisztelettel hozom n. é. közönség szives 
tudomására, hogy Vörösmarthy-utca 

2a. szám alatt (Palásti ház)

sütődét nyitottam.
Midőn a n. é. közönség szives pártfogá­
sát kérve a pontos és tiszta kiszolgá­
lásról biztosítom. Naponta friss kenyér 
kapható, kenyeret lisztért cserélek, ho­
zott kenyeret sütök, vetés minden reg­
gel 8 órakor. Kiváló tisztelettel

Schmied Károly pékmester.

Halálozás esetén
keressék fel üzletem Erzsébet-tér 4. sz. 
alatt a róm. kath. iskola épületében, 
amint az egyik fővárosi intézet átvé­
telével kibővítettem, dúsan felszerel­
ve minden elképzelhető temetke­
zési kellékekkel Vételkényszer nélkül 
meggyöződhel, hogy üzletemben rend­
kívül olcsón vásárolhat. Kedvező 

fizetési feltételek III

SZ9BÓ DI ZTEMETTZESI INTÉZET
(Erzsébét-tér 4. Kath iskola épület.)

Nagy Balázs j)OrlerűfcíltCI ™KÄCSNÄL
szőlőbirtokos ********* a Simkóházban

ahol mindennemű italáruk a legolcsóbban beszerezhetők. 
Boraink minőségéről próba vásárlással győződjön meg.

11.3 does mmm asztalon 16.800 11.5 toes aranysárga rizling ZO.OOO 
1 liter 7 áres burgundi 20.000 H._ _ _ _ _ _ _ _ _

Mindenki talál izlésé-
________ nek,
igényének és erszények megfelelő férfi 
ruha és felöltő szövetet nagyválasztéku

mintagyü jtem ényemben,
melyet háznál is kívánatra bemutatok, 
ízléses szabás, pontos kidolgozás és elő­
zékeny kiszolgálás. Levelezőlapon való 

meghívásra azonnal megjelenek.
Kiváló tisztelettel:

Fazekas Sándor férfiszabó
III. Zrinyi-utca 13. szám.

B „Delelő“ vendéglőt
ismét saját kezelésembe 
vettem. Kitűnő hegyi és faj­
borok. Állandó hideg és 
meleg ételek kapható. Abo- 
nenseket jó házikosztra vál­
lalok. Esténként cigányzene. 
Szives pártfogást kér :

özv. Molnár lózsefné
> M

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló telepe

Tökmagot tengerit
és mindennemű terményt veszünk.

Korpa, dara 6s termény 
K'Jéládi József, üäiSÄS*-

Hem reklám hanem valóság az
hogy legszebb, legjobb

BÚTOROKAT legolcsóbban

Szamosközg Sándor
bntorraktárában vásárolhat.
1681 _______

Télire való valódi rózsa

burgonya
legolcsóbban beszerez­
hető házhoz szállítva

PÓLYB LiUDS-nál Nyiri-köz.
Telefon 85. Telefon : 85.

Mészáros és hentes
üzletemet

Dobrai-házban
Kossuth-utca 16. szám alatt

megnyitottam.
Midőn ezt Szentes város igen tisztelt közönsé­
gének szives tudomására hozom, egyben jó­
akaró pártfogását is kérem. — Minden 

igyekezetem odairányul, hogy
prima áruval, előzékeny kiszolgá­

lással és pontos méréssel
a vásárló közönség bizalmát kiérdemeljem és 
megtartsam. Kiváló tisztelettel:

Nemes Sándor hentes és mészáros

Halló! Halló!
Hova megy szomszédasszony ? 
Megyek a „HfllUJP“ boltba!
miért ?
Mert ott mindenféle szükségletem 
a legjobb minőségben és a leg­
olcsóbb áron beszerezhetem.

Jöjjön el és győződjön meg!
Legalább modelleket
tartalmazó

divatlapok
megérkeztek és megtekinthetők

KÖRRE«
divattermében.
Sáfrány lüiháls-ntca 32. sz.

Lncernamagot, bodorkát, tőkmagot, napra»« 
forgót, csöves tengerit és árpát a legmaga-
sabb árban vásárol

KÁROLYI JÓZSEF terménykereskedő

Őszi takarításhoz
Olaj, por és zománc festékek minden színben, A VlWfi AJ dl U öáí 
meszelők, ecsetek m>gy választékban, firniszek, n , . oe „„Am
bútor lakkok, bőr és vas mázok legolcsóbban KJHi-KÖZ. TelelOH oo. SZaui-

Pólya Lajos-
»Alföldi Újság* könyvnyomdavállalat. Szentes, 1926. — Felelős vezető : Pataky Ferencz.
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